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Звіт про діяльність Управління патрульної поліції у м. Івано-Франківську Департаменту патрульної поліції за 2017 рік.


Патрульна поліція Івано-Франківська -  це підрозділ Національної поліції України, що здійснює цілодобове патрулювання вулиць, а також першим реагує на виклики 102 з метою забезпечення публічного порядку і безпеки, захисту прав громадян, а також безпеки дорожнього руху.
Управлінням патрульної поліції у м. Івано-Франківську Департаменту патрульної поліції за 9 місяців 2017 року вживалися заходи щодо покращення криміногенної ситуації у м. Івано-Франківську, а також забезпечення публічної безпеки та безпеки дорожнього руху на вуличній мережі обласного центру.
З метою стабілізації оперативної обстановки, активізації роботи щодо профілактики правопорушень в громадських місцях, попередження грабежів, хуліганських проявів, незаконного розповсюдження наркотичних засобів в місцях масового перебування та відпочинку молоді, щодобово на патрулювання в місті заступали в середньому  50 працівників патрульної поліції. 
За звітній період екіпажами УПП в м. Івано-Франківську ДПП опрацьовано 43528 завдань .
У період з 07 по 28 лютого та з 01 по 24 березня 2017 року з метою стабілізації криміногенної ситуації, протидії злочинності, а також виявлення та вилучення з незаконного обігу зброї, боєприпасів та вибухівки було проведено комплекс профілактичних заходів на території м. Івано-Франківська. На основі проведеного аналізу злочинност
і на території обслуговування проводилися оперативно-профілактичні заходи з відпрацювання районів міста Івано-Франківська, де найбільш складна криміногенна ситуація. Зокрема, особливу увагу було приділено центральній частині міста та спальним мікрорайонам «Позитрон» та «Пасічна». Під час вище зазначених заходів залучалися військовослужбовці військової частини №1241 Національної гвардії України та працівники КП «Муніципальна варта».
Також спільно з карним розшуком Івано-Франківського ВП ГУНП проводилися відпрацювання щодо осіб, які підозрювалися у вчинені кримінальних правопорушень або були причетні до вчинення квартирних крадіжок або грабежів.  Здійснювалась перевірка інформації по транспортних засобах, номерних знаках, а також осібах, які перебувають у розшуку.
Щоденно проводилося відпрацювання залізничного вокзалу, автовокзалів, аеропорту з метою затримання осіб, які вчиняють злочини із застосуванням зброї, боєприпасів та вибухових речовин, у тому числі транспортування їх із зони проведення АТО. Проводилися перевірки транспортних засобів з метою виявлення і вилучення викраденого автотранспорту, фактів перевезення незареєстрованої зброї, вибухових пристроїв, наркотичних речовин. У вечірній час здійснювався піший обхід територій дитячих закладів, скверів та під’їздів житлових будинків. 
 Згідно з окремими графіками соціального патрулювання спільно із департаментом соціальної політики проведено соціальні патрулювання, під час яких особливу увагу звертали на певну категорію осіб, які схильні до вчинення крадіжок, зокрема безхатченків, осіб ромської національності, наркозалежних та проведено з ними профілактичну роботу. 
Також з 14.03.2017 по 05.04.2017 за окремим планом «Мігрант», спільно із працівниками Управління ДМС в Івано-Франківській області, Управлінням Служби безпеки України в області  здійснювалися окремі заходи з викриття адміністративних та кримінальних правопорушень, пов’язаних з порушенням вимог законодавства у міграційній сфері. 
На виконання вимог наказу Національної поліції України від 24.07.2017 №755 «Про проведення загальнодержавних профілактичних заходів під умовною назвою «Мігрант» в період з 01 по 30 серпня 2017 року вживалися заходи щодо профілактичної  роботи, спрямованої на запобігання вчиненню правопорушень, у тому числі іноземцями та особами без громадянства у м. Івано-Франківськ.
Зокрема, з метою виявлення іноземців та осіб без громадянства, які вчиняють правопорушення, наряди патрульної поліції наблизили маршрути патрулювання до місць можливого перебування таких осіб. Зокрема, здійснювалися перевірки ринків, торгівельних майданчиків, аеропорту, вокзалу та прилеглих до них територій, місць тимчасового проживання іноземців, гуртожитків, готелів тощо. 
У ході відпрацювання працівниками патрульної поліції було перевірено 359 осіб-іноземців щодо дотримання ними правил перебування на території України, дотримання ними громадського порядку та причетність до скоєння кримінальних правопорушень. 
Окрім цього,  у результаті вжитих заходів до відділу Державної міграційної служби м. Івано-Франківська було доставлено 5 осіб, на яких складено протоколи працівниками міграційної служби за  ч.1  ст. 203 КУпАП та накладено адміністративні стягнення.
Також 17.08.2017 спільно із дільничними інспекторами Івано-Франківського ВП ГУНП було складено 4 адміністративні протоколи на іноземців за ст.178 КУпАП (поява у п’яному вигляді в громадському місці).
20.08.2017 нарядом патрульної поліції по вул. Надрічна затримано автомобіль ВАЗ 21150 під керуванням громадянина Росії 1993 р.н., у якого виявлено та вилучено наркотичні речовини (0,02 гр. амфетаміну та 0,2 гр. метамфетаміну). Порушено кримінальне провадження за ч. 1 ст. 309 ККУ.
Окрім цього, працівниками УПП у м. Івано-Франківську ДПП складено 26 адміністративних матеріалів на іноземців за порушення Правил дорожнього руху.
На виконання вимог доручення Департаменту патрульної поліції від 31.08.2017 №4146Вн/41/2/01-2017 «Про організацію проведення профілактичних заходів на території держави», з метою стабілізації криміногенної ситуації,  реалізації державної політики у сферах забезпечення охорони прав і свобод людини, інтересів суспільства і держави, протидії злочинності, а також виявлення та вилучення з незаконного обігу зброї, боєприпасів та вибухівки, Управлінням патрульної поліції у м. Івано-Франківську ДПП з 5 вересня по 6 жовтня 2017 року проведено профілактичній заходи під умовною назвою «Зброя, вибухівка».
В ході відпрацювання перевірено 2520 транспортних засобів з метою виявлення фактів перевезення незареєстрованої зброї, вибухових пристроїв, наркотичних речовин.
У результаті вжитих заходів 12.09.2017 екіпажем патрульної поліції було зупинено автомобіль марки BMW X-5 під керуванням громадянина України, в якого у ході поверхневого огляду було виявлено пістолет «ПСШ 790 ШМАЙСЕР» без дозвільних документів (ч.1 ст.263 ККУ). Окрім цього, патрульними поліцейськими під час патрулювання було виявлено 18 фактів незаконного перевезення та зберігання наркотичних речовин та затримано 6 осіб, які перебували у розшуку.
В поточному році працівниками УПП було забезпечено публічний порядок та безпеку дорожнього руху під час проведення 182 масових заходів, патрульні поліцейські забезпечували спокій громадян під час «PortoFrankoGogolFest», святкових концертів під час святкування Дня міста й інших урочистих заходів. Крім того, екіпажі патрульної поліції постійно перебувають та виконують свої функціональні обов’язки під час усіх заходів на міському стадіоні «Рух». 
Працівниками УПП у м. Івано-Франківську ДПП в період з 01.01.2017 по 30.09.2017 складено 2 894 протоколи про адміністративні правопорушення, за якими прийнято рішення про накладення адміністративного стягнення у вигляді штрафу на суму 4 892 906 грн., з яких добровільно сплачено 1 112 546,13 грн.; винесено 12 272 постанови у справах про адміністративні правопорушення, по яких  накладено стягнення у вигляді штрафу на загальну суму 3 878 615 грн., з яких 2 842 923,7 грн. сплачено у добровільному порядку, а 2 530 постанови направлено в органи ДВС для примусового стягнення штрафів. Всього за звітний період складено 15 166 адміністративних матеріалів.
Також за ст. 130 КУпАП складено 913 протоколів, по яких судами винесено 401 постанова про накладення стягнення у виді позбавлення права керування транспортними засобами, а також 85 постанов про закриття провадження відповідно до п. 1 ст. 247 КУпАП за відсутністю події та складу адміністративного правопорушення, 79 постанов про закриття провадження відповідно до п. 7 ст. 247 КУпАП за закінченням строків притягнення до відповідальності, винесено 3 рішення в порядку ст. 21 КУпАП (про закриття провадження та передачу матеріалів на розгляд трудового колективу), та 3 рішення в порядку ст. 22 КУпАП (за малозначністю).
За даний період було розкрито 386 злочинів, з  них – 231 злочинів у сфері незаконного обігу наркотичних речовин. Крім того, на гарячому затримали 46 осіб, підозрюваних у вчиненні крадіжок.
За звітний період у місті патрульні оформили 895 протоколів ДТП. 226 водіїв зникли з місця події, з них розшукано й затримано 113.
Працівниками сектору безпеки дорожнього руху та патрульними підрозділами УПП у м. Івано-Франківську за 9 місяців 2017 року за результатами 52-х перевірок вулично-дорожньої мережі та залізничних переїздів притягнуто до адміністративної відповідальності 42 посадові особи та громадян. Також, для усунення виявлених недоліків відповідним організаціям та громадянам направлено 57 приписів, а  до місцевих органів виконавчої влади направлено 13 інформацій  про 227 недоліків, з яких усунуто 164.
За звітний період працівники відділу зв’язків з громадськістю УПП у м. Івано-Франківську ДПП організували та провели 73 робочих зустрічей з мешканцями міста та громадськими організаціями.
Шкільні офіцери поліції відвідали 69 навчальних закладів, де провели 201 заняття, на яких були присутні 5 371 школяр. Також офіцери поліції провели  96 профілактичних бесід з учнями, 21 зустріч з батьками та 85 зустрічей з керівництвом, адміністраціями чи педагогами шкіл.
Патрульна поліція Івано-Франківська постійно взаємодіє з виконавчим комітетом міської ради та її структурними підрозділами, співпрацює з КП «Муніципальна варта» й «Муніципальна інспекція з благоустрою».


Начальник
старший лейтенант поліції						Д.В.Міхалець
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