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ЗВЕРНЕННЯ
щодо скасування безпідставно запровадженого «червоного» рівня епідемічної небезпеки в місті Івано-Франківську

На засіданні Державної комісії ТЕБ та НС, яке відбулося 27 серпня 2020 року, місто Івано-Франківськ без будь-яких зрозумілих на те причин було віднесено до «червоного» рівня епідемічної небезпеки, що призвело до соціально-економічної напруги серед мешканців та підприємців міста Івано-Франківська.
«Червоний» рівень епідемічної небезпеки тягне за собою цілий ряд жорстких обмежень, що порушують конституційні права та свободи мешканців нашого міста та Івано-Франківської ОТГ, а саме: заборона роботи громадського транспорту,  торгово-розважальних центрів, кафе, ресторанів, розважальних закладів, спортзалів, фітнес-центрів, закладів культури, закладів освіти тощо. Припиняються планові госпіталізації в міських лікарнях, обмежуються масові заходи. Це фактично паралізує економіку міста й несе загрозу до її повного знищення. 
Вивчаючи дані про захворюваність на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, хочемо зауважити, що МОЗом було введено новий показник від якого комісія ТЕБ та НС відштовхується проводячи карантинне зонування. А саме – заповнення ліжко-місць у лікарнях першої хвилі госпіталізації. Для міста Івано-Франківська цей показник не є до кінця об’єктивним, адже в лікарнях міста, окрім місцевих мешканців на лікування від COVID-19 перебуває чимало мешканців інших населених пунктів, які не входять до Івано-Франківської ОТГ.
Це пов’язано із досить високим рівнем медичного забезпечення, яке надається у нашому місті, а тому люди хочуть проходити лікування саме тут.
Окрім того, перед тим, як у Івано-Франківську буде запроваджено «червоний» рівень карантинної загрози, хочемо повідомити центральну владу про те, що Івано-Франківськ не отримав коштів із держбюджету на подолання кризи завданої попередніми карантинними обмеженнями. І навпаки, через зміни , щодо податків і зборів, з казни нашого міста, до державного бюджету було забрано близько мільярда гривень, що спричинило додаткову економічну кризу в Івано-Франківській ОТГ.
Припинення роботи значної кількості закладів суб’єктів підприємницької діяльності призведе до того, що велика кількість жителів міста Івано-Франківська  залишиться без місця праці та засобів для існування, що призведе до відчутного погіршення їхнього матеріального становища.
Обмеження роботи громадського транспорту спричинить ще один колапс, адже до місць праці не зможуть дістатися люди, чиї підприємства продовжуватимуть роботу і в період посиленого карантину.
Ми, депутати Івано-Франківської міської ради, з метою дотримання конституційних прав та свобод людини і громадянина, передбачених Конституцією України, а саме: дотримання права на підприємницьку діяльність та працю і можливість заробляти на життя, забезпечення гарантування свободи пересування, права на охорону здоров’я, медичну допомогу, просимо:
· у найкоротші терміни скасування рішення Державної комісії ТЕБ та НС  від 27.08.2020 року, яким Івано-Франківськ було віднесено до «червоного» рівня карантинної загрози, як такого, що суперечить ст. 32 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб»;
· скасувати постанови Кабінету міністрів України від 22.07.2020 № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», як такої, що суперечить статтям 7, 22, 42, 43  Конституції України;
· переглянути методику встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території міста Івано-Франківська відповідно до показників захворюваності на COVID-19 визначених постановою Кабінету міністрів України від 22.07.2020р. № 641 (зі змінами).
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